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Razne reči. 
* Kako je mogoče imeti sveže kolerabe spomladi? 

Če se začetkom julija posejejo steklenske kolerabe, pri-
rastejo do jeseni majhne glavice, ki so pa še premaj
hne za kuho. Predno se začne mraz, privzdignimo jih 
iz zemlje z nekoliko prstjo po koreninah in postavimo 
jih v klet v pesek, s katerim vse gomolje pokrijmo do 
srčnih peres, druga pa porežimo. Pesek glejmo, da 
bode ves čas zmerno vlažen. Gomolji do pomladi toliko 
zrastejo, da so za kuho. 

* Proti mazanju sadnih dreves s katranom (terom). 
Popotni učitelj Mertens na Nasavskem je pri nekem 
predavanji govoril o tem, kako bi se zavarovala dre
vesa, da bi jih ne poškodovali zajci. Mnogi kmetovalci 
namažejo drevje s špehovo kožo, govejim lojem ali pa 
s katranom. To sredstvo je škodljivo sadnemu drevju, 
ker se zapro luknjice mlademu lubu. Če se namaže 
drevo s tolščo, polagoma zamre vrlini lub in se začne 
lupiti v majhnih, suhih koscih ; zaradi tega začne deblo 
zaostajati v rasti na debelost in se pozneje ne more 
upirati vremenskim nezgodam. S tolščo namazanega 
drevesa se zajci ne lotijo, a tolšča vabi nič manj lačne 
zimske cestne krokarje, ki so vlani po besedah gosp. 
Demmerja v Winklu ves lub s tolščo namazanega 
drevja objedli in obkljuvali. Ravno tako nevarno je 
drevesca mazati s katranom; s tem se ne usmrti le 
lub, temveč sčasoma pokonča se vse drevo. Pri Lim-
burgu ali Lahnu je 39 dreves se posušilo, ker so jih 
namazali s katranom, da bi jih zajci ne objedali. Naj

bolje obvarujemo debelca zajcev, če jih obežemo s trnjem, 
dasi to tudi stane truda. 

* Pokončavajte sršenova gnezda! Vsaka sredi ju
nija pokončana osa ali sršenka je matica, katera ima 
lahko 10.000 naslednikov. Na korist čebelarstvu in 
vrtnarstvu je, da se njihova gnezda razdirajo, ker po-
love mnogo čebel, obgrizujejo grme in v pozni jeseni 
objedajo ljubje. 

* Pokončavanje listnih uši po jablanih. Mlademu 
drevju se listne uši hitro in lahko preženo, če se vsa 
mesta, po katerih so uši, namočijo z zmesjo milne raz-
topnine in tobakove vode. V ta namen raztopi v 20 
litrih vode, v kateri si poprej namočil V4 kilograma 
navadnega tobaka ali pa ostankov smodek, in namazi 
z mehkim čopičem te tekočine po listih. Zidarski čopič, 
kakeršen rabi za beljenje, je za to jako pripraven. 
Listne uši se vsled tega popolnoma poizgube z drevja, 
in če si delo opravil pazljivo, da ni nobeno mesto, 
kjer so bile uši, ostalo suho, ni treba ponavljati, kajti 
uspeh je gotov. Če nekaj dni ne zapaziš več nobene 
listne uši, ter ni dežja, moraš drevje očistiti, škropeč 
ga z vodo, na kar hitro opaziš, da se je nekako po
mladilo. Tako ravnauje drevju nič ne škoduje in stane 
le malo. 


